



## जाजरकोट भूकम्प पीडित एक वर्षदेखि पालमै

## चिसोको चिन्ता

भूकम्प गएको एक वर्षसम्म पनि जाजरकोट, रुकुम पश्चिम र सल्यानका पीडितहरूले अस्थायी आवास बनाउन सकेका छैनन् । सरकारको नीति फितलो र आर्थिक अवस्था कमजोर हुँदा भूकम्प पीडित एक वर्षदेखि पालमै छन् ।

एक वर्ष कष्टकर जीवन बितायो । अब फेरि चिसो बढ्न थालेको छ, यो वर्षको चिसो कसरी कटाउने भन्ने धिरेर छ ।

## हर्क पुन

स्थानीय, आठविसकोट नगरपालिका १४, रुकुम पश्चिम

भावना पाठक/मध्याह्न  
काठमाडौं, १९ कात्तिक ।

जाजरकोट केन्द्रविन्दु भएर भूकम्प गएको एक वर्ष बित्यो । तर उक्त कैयन भूकम्प पीडित अझै पालमै छन् । भूकम्प गएको एक वर्षसम्म पनि रुकुमपश्चिम र सल्यानका पीडितहरूले अस्थायी आवास बनाउन नसकेका हुन् । सरकारको नीति फितलो र आर्थिक अवस्था कमजोर हुँदा भूकम्प पीडित एक वर्षदेखि पालमै जीवन बिताउन बाध्य भएका हुन् ।

गतवर्ष कात्तिक १७ गते राति ११ बजेर ४७ मिनेमा ६.४ रेक्टर स्केलको भूकम्प गएको थियो । उक्त भूकम्प र त्यसपछिका परकम्पले जाजरकोट, रुकुमपश्चिम र सल्यानका विभिन्न क्षेत्र प्रभावित भएका

थिए । जाजरकोट भूकम्पमा परेर १५३ जनाले ज्यान गुमाएका थिए । ३६४ जना भन्दा बढी घाइते भएका थिए । थुप्रै नागरिक गांस, बास, कापास विहिन बन्न पुगेका थिए ।

रुकुम पश्चिमको आठविसकोट नगरपालिका-१४ का हर्क पुन घरविहीन भएको एक वर्ष बितेको सम्झन्छन् । एक हिउँद र एक वर्षा टिनको टहरामा कटाएका उनलाई यो वर्षको चिसो पनि टिनकै टहरामै कटाउनुपर्ने चिन्ता छ । भूकम्पले घर भत्काइदिएपछि केही दिन त्रिपालमुनि रहेको उनको परिवार हाल टिनको टहरामा छ ।

एक वर्ष कष्टकर बितायो । अब फेरि चिसो बढ्न थालेको छ, यो वर्षको चिसो कसरी कटाउने भन्ने धिरेर छ, पुनले भने ।



भूकम्प गएको केही महिना त्रिपालमुनि र त्यसयता टहरामा बसिरहेका भूकम्प प्रभावित परिवार सुरक्षित आवासको आशामा छन् । चिसोमा त्रिपाल, गर्मीमा टिनको टहरामा

बस्न बाध्य भूकम्प पीडितले अझै सुरक्षित आवास पाउन सकेका छैनन् । उनीहरूले सरकारबाट समयमै घर निर्माणका लागि सहयोग पाउन सकेनन् ।

यसकारण प्रभावित क्षेत्रमा बालबालिका र बुढापाकालाई कसरी बचाउने भन्ने पनि चिन्ता बढेको छ । गत वर्षभै यो वर्ष पनि कतिले चिसोको कारण ज्यान गुमाउने भन्ने

त्रास बढेको हो । सानीभेरी गाउँपालिका-४ का हीरालाल परियारका अनुसार एक वर्षमा पनि सरकारले पुनःनिर्माण कार्यविधि ल्याउन सकेको छैन । भूकम्प प्रभावित >>> पृष्ठ २ मा

## प्रस्तावित न्यायाधीशविरुद्ध भ्रष्टाचारको आरोप

प्रस्तावित न्यायाधीश नृपध्वज निरौलाविरुद्ध सर्वोच्च अदालतको भवन निर्माण प्रक्रियामा कमिसन लिइएको, सर्वोच्च अदालतका लागि जाडी खरिद तथा अक्तपुर जिल्ला अदालतको भवन निर्माणमा अनियमितता गरेको आरोप लगाउँदै उजुरी परेको हो ।

विवाकर अधिकारी/मध्याह्न  
काठमाडौं, १९ कात्तिक ।

सर्वोच्च अदालतका लागि प्रस्तावित न्यायाधीशविरुद्ध भ्रष्टाचारको आरोप लागेको छ । सर्वोच्च अदालतका लागि प्रस्तावित न्यायाधीश नृपध्वज निरौलाविरुद्ध सर्वोच्च अदालतको भवन निर्माण प्रक्रियामा कमिसन लिएको, सर्वोच्च अदालतका लागि जाडी खरिद तथा अक्तपुर जिल्ला अदालतको भवन निर्माणमा अनियमितता गरेको आरोप लगाउँदै उजुरी परेको हो ।

संसदीय सुनुवाइ समितिले प्राप्त उजुरी समिति सदस्यहरूलाई वितरण गरेको छ ।

सुनुवाइ समितिले सर्वोच्च अदालतको न्यायाधीशमा प्रस्तावित निरौला र नित्यानन्द पाण्डेयविरुद्ध गत असोज १५ गते उजुरी आह्वान

गरेको थियो । संसदीय सुनुवाइ समितिले यही कात्तिक २३ गते निरौला र पाण्डेयको सुनुवाइ गर्दैछ ।

निर्धारित समयभित्र पाण्डेयविरुद्ध कुनै उजुरी परेको छैन । निरौलाविरुद्ध दुइटा उजुरी परेको छ । जहाँ भ्रष्टाचारको आरोप लगाइएको हो ।

उजुरीमा भनिएको छ, 'यी नृपध्वज निरौला तत्कालीन प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेरसँग मिलेर सर्वोच्च अदालत र अन्य अदालतका समेत भवन निर्माण प्रक्रियामा हस्तक्षेप गरी आफू अनुकूलका ठेक्कापट्टा मार्फत प्रशस्त कमिसन लिई धन अर्जन गर्न सफल भएको कुरा समेत न्यायिक वृत्तमा लामो समयसम्म चर्चाको विषय बनेको थियो ।'

अगाडि भनिएको छ, 'सर्वोच्चको भवन निर्माण, जाडी खरिद र अन्य सामान खरिदमा अनियमितता गरेको थाहा पाएपछि तत्कालीन प्रधानन्यायाधीश



दीपककुमार कार्कीले भ्रष्टाचारमा कारवाही अघि बढाउन अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगमा लेखी पठाउनु भएको थियो। तर सर्वोच्च अदालतकै केही न्यायाधीशहरू प्रयोग गरेर स्वतन्त्र न्यायालयमा हस्तक्षेप भयो भनी फूल कोर्टमा छलफल गराई उक्त कारवाहीलाई निस्तेज पार्न उहाँ सफल हुनुभयो ।'

सर्वोच्च अदालतले भवन निर्माणमा अनियमितता भएको छ । पाँच अर्ब ८९ करोड ३८ लाखको लागत अनुमान स्वीकृत गरेर नयाँ भवन निर्माणको ठेक्का लगाएको थियो । त्यसमा अनियमितताको आरोप लगाइएको हो ।

उजुरीमा उल्लेख भएअनुसार महालेखाको प्रतिवेदनमा समेत उक्त ठेक्कामा ७० करोड बेरुजु देखिएको उल्लेख छ । अर्को उजुरीमा न्याय परिषद्को सचिव भएका

बेला निरौलाले विधि, प्रक्रिया र कानूनको कुनै ख्याल नगरी बहालवाला प्रधानन्यायाधीशको जन्म मितिको सम्बन्धमा आफै निर्णय गरेको उल्लेख छ ।

निरौलाले तत्कालीन प्रधानन्यायाधीश गोपाल पराजुलीले २०७५ वैशाख १६ गते अवकाश पाउने निर्णय गरेका थिए । पराजुलीको जन्म मितिलाई लिएर लामो समयदेखि विवाद भएको थियो ।

उजुरीमा निरौला भन्दा पहिला सर्वोच्च अदालतको मुख्य रजिस्ट्रारमा नियुक्त भएका राजनप्रसाद भट्टराई भन्दा पहिला कसरीसर्वोच्चको प्रधानन्यायाधीशका लागि सिफारिस भए भन्ने प्रश्न समेत उठाएका छन् ।

निरौलाविरुद्ध अर्को उजुरी पनि छ । जहाँ उच्च अदालतको न्यायाधीश भएका बेला निरौलाले आफ्नो लेनदेनको मुद्दामा हेर्न नमिल्ने मुद्दा हेरेको र भगडियासँग भेटेको आरोप लगाइएको >>> पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगार विधोष

## वैदेशिक रोजगारमा बिनाधितोको ऋण कति सफल ?

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, १९ कात्तिक

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारलाई बैकमार्फत बिनाधितो ऋण दिने कार्यविधि बनाउँदैछ । दशैँअघि त्यससम्बन्धी मस्यौदा बनाएको मन्त्रालयले तिहारलगत्तै निजी क्षेत्रका बैकलगायत सरोकारवाला पक्षसँग विस्तृत छलफल चलाउने योजना बनाएको छ ।

आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट र चालु आर्थिक वर्षको मौद्रिक नीतिमार्फत वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारलाई बैकमार्फत बिनाधितो ऋण दिने योजना सार्वजनिक भएको थियो । उक्त योजना सफल भएमा ३६ देखि ६० प्रतिशतसम्मको मिटरब्याजको ऋण लिएर वैदेशिक रोजगारमा जाने विपन्न अवस्थाका कामदारलाई ठूलो राहत मिल्ने

छ । तर यससँगै फ्रि भिसा फ्रि टिकट नीति कार्यान्वयन गरिरहेको सरकारले वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारलाई किन ऋणको प्रबन्ध गरेको ? भन्ने प्रश्न पनि उत्तिकै पेचिलोरूपमा खडा हुनेछ ।

वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारलाई बैकमार्फत बिनाधितो ऋण दिने विषय नारामा >>> पृष्ठ २ मा

## जनप्रतिनिधि नै रोजगारीको खोजीमा विदेश पलायन

पूर्ण तामाङ/मध्याह्न  
दुबई, युएई, १९ कात्तिक

आफ्नो गाउँ, ठाउँ र बडाका युवाहरूलाई रोजगारीको सिर्जना गछौं भन्दै चुनावमा नारा दिएर भोट मागेर जितेका जनप्रतिनिधि नै आफूलाई बेरोजगार महसुस गर्दै वैदेशिक रोजगारीको खोजीमा विदेश पलायन हुन बाध्य हुन्छन्



भने यसलाई के भन्ने ? अहिले नुवाकोटको तारकेश्वरमा यो प्रश्नले चर्चा पाएको छ । >>> पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगारी ठगीका दुई आरोपी कम्बोडियाबाट पक्राउ

काठमाडौं/सस- आकर्षक तलबसहितको वैदेशिक रोजगारीमा सिंगापुर पठाइदिने प्रलोभन देखाएर ठगी गरिरहेका फरार दुई जनालाई पक्राउ गरिएको छ ।

इन्टरपोलको रेड नोटिस जारी भएका सिन्धुपाल्चोक माखाकी विनु शाक्य र उदयपुर त्रियुगाका सुजन आचार्य इन्टरपोल प्रहरीको सहयोगमा कम्बोडियामा पक्राउ परेका हुन् । गत असोज १ मा पक्राउ परेका दुवै जनालाई कानूनी प्रक्रिया पूरा गरी कात्तिक ९ गते नेपाल ल्याइएको प्रहरीले बताएको छ ।

उनीहरूविरुद्ध गत माघ १९ गते इन्टरपोलले रेड नोटिस >>> पृष्ठ २ मा

## मानव बेचबिखनविरुद्ध सक्रिय सरकार

महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयका अनुसार मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसार पीडित/प्रभावित भएका ७७ जना महिला स्वदेश फिर्ता पारिवारिक पुनर्मिलन तथा पुनःस्थापना गरिएको छ ।

अस्मिता बम/मध्याह्न  
काठमाडौं, १९ कात्तिक

मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसारविरुद्ध सरकार सक्रिय भएको छ । सरकारले सक्रियता बढाएसँगै मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसार प्रभावित महिलाको स्वदेश फिर्ता संख्या बढेको छ ।

महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयका अनुसार पछिल्लो समय मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसार पीडित/प्रभावित भएका ७७ जना महिला स्वदेश फिर्ता, पारिवारिक पुनर्मिलन तथा पुनःस्थापना गरिएको छ ।

सरकारले मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसार प्रभावितको स्वदेश फिर्तासँगै आवश्यक ऐन संशोधनको गृहकार्य अगाडि

बढाएको छ । महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयका सचिव दिनेश भट्टराईका अनुसार मानव बेचबिखन (नियन्त्रण) ऐन, २०६४ संशोधन विधेयकको ऐन मन्त्रालयले मानव बेचबिखनविरुद्धको राष्ट्रिय नीति, २०८१ को मस्यौदासमेत तयार गरेको छ ।

सचिव भन्छन्, 'मानव बेचबिखन तथा ओसारप्रसार प्रभावितको स्वदेश फिर्तासँगै आवश्यक ऐन संशोधनको गृहकार्य अगाडि बढाइएको छ ।' मानव बेचबिखन तथा >>> पृष्ठ २ मा











काठमाडौं/मस- हिमालयन विल्डर्स एण्ड इन्जिनियर्सको स्वामित्वमा रहेको कर्णाली याक्सले वेष्ट इन्डिजका चारदिवक एन्टोनो किकपाट्रिक वाल्टनलाई अनुबन्ध गरेको छ। शनिवार कर्णाली याक्सले जैमैकाका ३९ वर्षीय दाय्या हाते शीर्ष क्रमका ब्याटरलाई भित्रिएको घोषणा गर्यो। वाल्टन नेपाल प्रिमियर लिग खेल्ने कर्णाली याक्सका तेस्रो विदेशी खेलाडी हुन्।

यसअघि नै हिमालयन विल्डर्स एण्ड इन्जिनियर्सले पाकिस्तानका अलराउन्डर मोहम्मद हुसैन तलात र हडकडुका बाबर हायतलाई अनुबन्ध गरेको थियो। तलातले पाकिस्तानको लागि १८ टी-२० आई खेलेका छन्। बाबरले हडकडुको लागि ७९ टी-२० आईमा प्रतिनिधित्व गरिसकेका छन्।

सन् २०१४ मा अकल्याण्डमा घरेलु टोली न्युजिल्यान्डविरुद्ध डेब्यु गरेका वाल्टनले १९ टी-२० आई खेल खेलेका छन्। जसमा दुई सय २५ रन बनाएका छन्। त्यस्तै, २ टेस्ट र ९ एकदिवसीय खेले खेलेका छन्।

वाल्टनलाई अनुबन्ध गरेपछि कर्णाली याक्सका प्रशिक्षक ज्ञानेन्द्र मल्लले टिम थप मजबुद हुने आशा गरे। 'वाल्टन वेष्ट इन्डिजका अनुभवी ब्याटर हुन्। उनको आगमनपछि तीन विदेशी खेलाडी भएका छन्,' प्रशिक्षक मल्लले भने, 'टिम थप मजबुद भएको पाएको छु।'

कर्णाली याक्सको मार्की खेलाडीमा राष्ट्रिय टोलीका अलराउन्डर सोमपाल कामी छन्। प्रतियोगिताका लागि कर्णाली याक्सले अक्सनबाट 'ए' श्रेणीमा राष्ट्रिय टोलीका गुल्शन भन्ना, देव खनाल र नन्दन यादवलाई समावेश गरेको छ।

त्यस्तै, 'बी' श्रेणीमा अर्जुन घर्तीसहित रित गौतम, मौसम ढकाल र भुवन कार्की छन्। 'सी' श्रेणीबाट दीपेन्द्र रावत र युनिशविक्रम सिंह ठकुरीसँगै दीपक डुम्रे छन्।

कर्णाली याक्सले हिस्पटालिटी पार्टनरमा होटल हिल्टनसँग सम्झौता गरिसकेको छ। प्रतियोगिता १५ मंसिरदेखि ६ पुससम्म हुनेछ।



# वेष्ट इन्डिजका वाल्टनले कर्णाली याक्सबाट खेल्ने

## म्याराथन दौड प्रतियोगिता सम्पन्न



सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्याह्न  
रौतहट, १९ कात्तिक

रौतहटको माधव नारायण नगरपालिका जिल्लास्तरीय १० किलोमिटर दौड प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ। नेपाल समाज विकास केन्द्र माधव नारायण नगरपालिका-२ खेसरहियाद्वारा आयोजित जिल्लास्तरीय १० किमी दौड म्याराथन प्रतियोगिता सम्पन्न भएको हो।

उक्त कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि नगर प्रमुख बैजनाथ (बैजु) यादव, विशिष्ट अतिथि उप प्रमुख निर्मला देवी रमण, ई. नगेन्द्र प्रसाद यादव, नेपाल समाज विकास केन्द्र माधव नारायण नपा-२ खेसरहियाका अध्यक्ष नितेश कुमार यादवको अध्यक्षतामा प्रतियोगिता सम्पन्न भएको हो। श्री सरस्वती मा.वि. खेसरहियाको प्राङ्गणमा १५० जना प्रतिभागीमध्ये पुरुषतर्फ ५ जना कविन्द्र कुमार शर्मा, गरुडा-४ प्रथम, सदिप कुमार महतो, परोहा-३ द्वितीय, हरे कृष्ण राम, खेसरहिया-२ तृतीय, राहुल राम, गरुडा न.पा चौथो, अखलेश कुमार पटेल, देवाही गोनाही पाचौं, महिलातर्फ मृता कुमारी सहनी, गढो भगवानपुर-९ प्रथम, फूलकंचन सहनी गढो भगवानपुर द्वितीय, अनिसा कुमारी सहनी गढो भगवानपुर तृतीय, अमृता रजक १४३ खेसरहिया-२, मनिपा कुमारी यादव देवाही गोनाही पाचौं भएका छन्।

## अन्तर बडा भलिबल आजदेखि



काठमाडौं/मस- खाँडादेवी खेलकुद विकास समिति-७ को आयोजनामा तेस्रो बडा अध्यक्ष अन्तर बडास्तरीय पुरुष भलिबल प्रतियोगिता मंगलवारदेखि हुने भएको छ। प्रतियोगितामा हालसम्म ८ टिमको सहभागिता निश्चित भइसकेको आयोजक टिमका प्रशिक्षक निर्मल योञ्जनले जनाएका छन्। प्रशिक्षक योञ्जनका अनुसार इच्छुकले

आइतबारसम्म टिम दर्ता गर्न सक्ने छन्। खाँडादेवी गाउँपालिका बडा ७ को प्रायोजनमा हुने प्रतियोगितामा शीर्ष ३ स्थानमा रहने टिमले क्रमशः ६० हजार, ४० हजार र २० हजार नगद पुरस्कार पाउने छन्। तीनदिने प्रतियोगिताका खेलहरू रामेछापस्थित खाँडादेवी गाउँपालिका बडा ७ को श्रीकृष्ण मावि, टिमुमा खेलाइने छ।

# सुदूरपश्चिम र कर्णाली विजयी

विराटनगर/मस- विराटनगरमा जारी नरेश श्रेष्ठ स्मृति बाईबाई पुरुष यु-१९ राष्ट्रिय एकदिवसीय क्रिकेट प्रतियोगितामा सुदूरपश्चिम प्रदेश र कर्णाली प्रदेश आ-आफ्नो खेलमा विजयी भएका छन्। मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा सोमबार भएको खेलमा सुदूरपश्चिमले कोशी प्रदेशलाई एक सय २३ रनले तथा बैजनाथपुरको गिरिजाप्रसाद कोइराला खेल मैदानमा भएको खेलमा कर्णालीले मधेश प्रदेशलाई ४७ रनले पराजित गरेको हो।



मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा टस जितेर पहिला ब्याटिङ गरेको सुदूरपश्चिमले निर्धारित ५० ओभरको खेलमा ४७ दशमलव चार ओभरमा सबै विकेट गुमाएर एक सय २३ रन बनायो। सुदूरका लागि सुवराज खत्रीले ४४ रन, अभिषेक थापाले ३७ र नरेन भट्टले २४ रन बनाए। बलिङतर्फ कोशीका सौजन घिमिरेले चार तथा विपिन महतोले दुई विकेट लिए। एक सय २४ रनको विजयी लक्ष्य पाएको कोशीले २२ दशमलव

तीन ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै मात्र ६० रन बनायो। कोशीका लागि सौजन घिमिरेले २६ तथा आशिष मगरले १३ रन बनाए। बलिङतर्फ सुदूरपश्चिमका लागि सचिन भट्टले पाँच तथा नरेन भट्टले चार विकेट लिए। यसै अर्को खेलमा टस जितेर ब्याटिङ गरेको कर्णालीले निर्धारित ५० ओभरको खेलमा ४५ ओभरमा सबै विकेट गुमाइ एक सय ३३ रनको योगफल बनायो। कर्णालीका लागि हीरालाल चनराले ४५, मनिष थापाले २२ रन र

यूनिस ठकुरीले २१ रनको योगदान दिए। बलिङतर्फ मधेशका राजेश यादवले चार तथा अफ्रुदिन रैनले तीन विकेट लिए। एक सय ३४ रनको लक्ष्य पाएको मधेशले २७ दशमलव दुई ओभरमा सबै विकेट गुमाएर २६ रन मात्र बनायो। मधेशका लागि मयन यादवले १५ र जितेश मण्डलले १३ रन बनाए। बलिङतर्फ कर्णालीका विपीन शर्मा चार तथा यूनिस ठकुरीले तीन विकेट लिए। कर्णाली दुई अंकका साथ अन्तिम स्थानमा

तथा मधेश प्रदेश चार अंकका साथ पाँचौं स्थानमा छ। मंगलवार बैजनाथपुरको गिरिजाप्रसाद कोइराला खेल मैदानमा लुम्बिनी र मधेश प्रदेशबीच तथा मेर्लिबोन ज्वाला क्रिकेट मैदानमा बागमती र कर्णाली प्रदेशबीच खेल हुनेछ।

Local Government  
**Lumbini Cultural Municipality**  
Office of Municipal Executive  
Mahilwar, Rupandehi  
Lumbini Province, Nepal

### INVITATION FOR BIDS (IFB)

**DATE OF PUBLICATION: 05-11-2024 AD**

1. Lummini Sanskritk Nagarpalika, Office of Municipal Executive, Mahilwar, Rupandehi invites electronic bids for the construction of following works under NCB procedures. All other information and bid documents can be downloaded from PPMO'S website: www.bolpatra.gov.np/egp. All eligible bidders are requested to submit bid with the requested documents with in mentioned period.

S. N.	Contract No/ Bid No	Description of Works	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Price (NRs)	Estimated amount	Last date of Bid Submission and Time
1	LCM-NCB-02-2081/82	Procurement and Supply of Medicines and Surgical items	75000	3,000/-	2997844	08-12-2024, 12:00

**Chief Administrative Officer**

**जापानमा रोजगार GOKEI CLOUD COOPERATIVE SOCIETY**  
संस्था नं. ६०२२०४२९, LT No: 313034

क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	आयु	शिक्षण	अन्य
१.	Scaffolding	160000	१८-३५	क. वि. उत्तर	३

**प्रतिभाषीको आवश्यक न्यूनतम योग्यता र काम गरेको अनुभव:** (क) नेपाली नागरिक हुनुपर्ने। (ख) प्रतिभाषीको उमेर १८ वर्ष पुग्नु भई २६ वर्ष नपुगेको हुनुपर्ने। (ग) प्रतिभाषी नेपाल सरकारको उद्योग मन्त्रालय अन्तर्गतका निवासस्थानमा ३ वर्ष पूर्व दर्ता भई संचालन भइरहेको औद्योगिक प्रतिष्ठान उद्योग व्यवसाय, कर्मचारीको, कृषि सहकारी, सामुदायिक सहस्था, होटल पर्यटन व्यवसाय अर्थात् सेवा तथा वस्तु उत्पादन व्यवसाय जस्ता सेवा कम्पनीमा २ वर्ष काम गरेको अनुभव सम्मिलित प्रमाणित प्रतिलिपि। (घ) कामदार जापानमा प्रविधायी कामदारको रूपमा न्यान जोइको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निवासस्थानमा काम गरिरहेको हुनुपर्ने। (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिको सम्बन्धमा तालिम लिई उत्तीर्ण गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (च) अन्तिमपरीक्षण तालिम लिएको सबैभन्दा नयाँ प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ज) बन्दा रोजगारको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निवासस्थानमा काम गरिरहेको हुनुपर्ने। (झ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिको सम्बन्धमा तालिम लिई उत्तीर्ण गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ञ) अन्तिमपरीक्षण तालिम लिएको सबैभन्दा नयाँ प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ड) बन्दा रोजगारको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निवासस्थानमा काम गरिरहेको हुनुपर्ने। (ढ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिको सम्बन्धमा तालिम लिई उत्तीर्ण गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ण) काम गर्न गएको कम्पनी छडी वा भागी अन्यत्र नजान्नु। (१०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (११) कतार अर्थात् सविपछि स्वदेश फर्कनु। (१२) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१३) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१४) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१५) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१६) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१७) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१८) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (१९) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु। (२०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नु।

**व्यापिलेन इन्टरनेशनल म्यानापार प्रा. लि.**  
बसन्धारा-०९, काठमाडौं, फोन: ०१-४२५९७३२, ४२८४१९०, ४२८४१९१  
९८५१०९३०० (देवी प्रसाद अधिकारी), ९८५१७७७७७८, ९८२३३३१६२९, ९८१३३३३३३६, ९८१०२१९३४५  
फ्याक्स नं.: ४३३३६२७, Email: capital2004@yahoo.com "Real Happiness Lies in Making Other Happy"

**गोलन्जोर गाउँपालिका**  
**गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय**  
ग्वालटार, सिन्धुली  
बागमती प्रदेश, नेपाल

**बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना**  
(सूचना प्रकाशित मिति २०८१/१०/१२०)

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यलयबाट आ व २०८१/०८२ बाषिक बजेट अनुसार मिति २०८१/०५/१८ गतेको नयाँपत्रकाराष्ट्रिय दैनिक र PPMO e – GP system को www.bolpatra.gov.np.egp मा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार दर्ता हुनु आएका बोलपत्रहरू मध्य तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्युनतम मूल्याङ्कित सारभुत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतको लागि सिफारिस भई आए बमोजिम सार्वजनिक खरिद ऐन ,२०६३ को दफा २७(१) बमोजिम स्वीकृतको लागि छनौट गरिएकोले सोही ऐनको दफा २७(२) र दफा ४७ को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई जानकारी गराईन्छ।

क्र.सं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	कबोल गरिएको र कम् मु.अ.कर सहित
१	GRM/SIN/WORKS/NCB/10/081/082	Tinmure Bhaktiram Sadak Staronnati	Level Up Engineering And Builders Pvt. Ltd., Golanjor-5, Sindhuli	२१,०२,४५४.४०
२	GRM/SIN/GOODS/NCB/11/081/082	Bal Mavi Sulbhanjyang Bhawan Nirman	Sudip Builders Pvt. Ltd., Fikkal-3, Sindhuli	७२,८५,७७५.२०
३	GRM/SIN/WORKS/NCB/12/081/082	4 No. Wada Karyalaya Bhawan Nirman	Keableswar Construction And Suppliers Pvt. Ltd., Ramechhap-2, Ramechhap	३३,०१,२९७.३७
४	GRM/SIN/WORKS/NCB/13/081/082	Bhimjyoti Campus Bhawan Nirman	Karmabhumi Nirman Sewa, Manthali-6, Ramechhap	५९,४२,९२२.४१

